
  
 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

MARDI 14 OCTOBRE 2025 À 18H00 

Salle de Réunion – Base Hardouin 

 

 

 

Présent(e)s : 

BERINGUET Isabelle, CLEC’H Françoise, COLLETTE Bertrand, CRESSEN 

Catherine, FAUQUE Christophe, LELIEVRE-FOULDRIN Yann, PAVIER Edith, 

SOUTHGATE Isabelle 

 

Absents excusés : 

LEGUILLON Régine, SEILLE Aurélie, TRIBOULLIARD Patrice 

 

La réunion s’est déroulée de 18h05 à 19h50. 

 

 

PRÉPARATION DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE DU 14 NOVEMBRE ET 

FINALISATION DU BUDGET PRÉVISIONNEL 2025/2026 

• L’assemblée générale ordinaire du club est fixée le vendredi 14 novembre 

2025 à 17h00 à la salle Alfred de Musset au Havre. 

 

• Présentation de l’ordre du jour de l’Assemblée Générale : 

 
> Rapport moral 

> Approbation des comptes 2024/2025 

> Présentation du budget prévisionnel 2025/2026 

> Présentation des commissions (sportive et formation-santé) 

> Points divers 

> Questions diverses 
 

 

• Au sein du point de l’ordre du jour « points divers » figurera un projet 

présenté par Aude et Guilaine visant à inclure des sorties randonnée dans 

l’activité du club dans certaines conditions. 



  
 

 

> Le Conseil d’administration valide cette possibilité à condition que 

cela reste de l’ordre du ponctuel (pas de création d’une section 
complète de randonnée) et propose d’en discuter avec Aude et/ou 

Guilaine avant l’AG. 

 

 

• Le budget prévisionnel qui sera présenté à l’AG est proposé ce jour au CA 

par Edith, notre trésorière : budget équilibré à hauteur d’environ 10 600 
€. 

> Les marges existantes dans ce budget prévisionnel amènent le CA 

à augmenter la dotation du poste « formation » et à prendre la 

décision de financer la formation entraîneur suivie par Yann en 2025. 
 

• Le club offrira l’apéritif à ses adhérents à l’issue de l’AG, sachant que la 

salle doit être rendue au plus tard à 21h00. 

 

MODALITES DE GESTION DES NOUVEAUX ADHERENTS SANS CACI 

• 3 personnes sont actuellement concernées en raison de difficultés à 

obtenir des rendez-vous. Leurs 2 baptêmes sont effectués et leur 

cotisation annuelle est payée. 

 

> Décision de leur faire remplir une fiche de participation à chaque 

sortie mais sans les faire payer. 
> L’identification de ces adhérents sur le site se fera par l’intégration 

de la mention « CACI » devant leur nom. 

 

 

PRÉPARATION DES CHAMPIONNATS RÉGIONAUX D’AVRIL ET ATTRIBUTIONS 

DE LA COMMISSION COMPÉTITION (LOGISTIQUE) 

• Les championnats régionaux initialement prévus le 4 octobre à St Côme 
de Fresné (14) sont reportés au mois d’avril 2026, certainement le 11 et 

12 (à confirmer). L’arbitre national a confirmé que la start-list initiale 

n’était pas figée et qu’un processus complet d’inscriptions serait relancé. 

En raison de la proximité relative du site et de la difficulté à trouver des 

hébergements sur place, il est décidé de ne pas demander à la 

commission compétition de s’en occuper et de laisser chacun chercher son 
hébergement si besoin. 

 



  
 
• Les championnats interzone auront lieu les vendredi 8 et samedi 9 mai à 

Jullouville (50). Les championnats de France se dérouleront les 6 et 7 juin 

à La Baule (44). Le club via la commission compétition fera une 
proposition d’hébergement aux participants intéressés. Des démarches 

sont en cours pour des réservations respectives d’une trentaine, puis une 

vingtaine de personnes, pour ces 2 événements. 

 

 

FIXATION DU PROCHAIN CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Le prochain CA est fixé le mardi 25 novembre 2025 à 18h00. 

 

 

 

 

Fait au Havre, le 15/10/2025 

 

 

LE PRESIDENT 

 

Bertrand COLLETTE 

LE SECRETAIRE 

 

Yann LELIEVRE-FOULDRIN 

 


